

Evidencijski broj / Article ID: 11925841  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section: Sport



Izbori 2011. - Završna anketa

PLAĆENI OGLAS

# U Sabor ulaze isti kao i 2007. ali ovaj put Kukuriku ima većinu

**Iz Pete izborne jedinice u Hrvatski sabor ulaze četiri izborne liste, Kukuriku koalicija, HDZ, HDSSB i HSS**

**Marko Balić**

Iz Pete izborne jedinice u Hrvatski sabor ulaze četiri izborne liste, Kukuriku koalicija, HDZ, HDSSB i HSS. Rezultat je to završnog istraživanja javnog mnijenja koje je na uzorku od 1500 ispitanika provela agencija Totus Opiniometar iz Zagreba. Prema anketi, Kukuriku koalicija bi dala sedam zastupnika, HDZ pet, a u Sabor bi ušli i Boro Grubišić iz HDSSB-a, te Davor Vlaović iz



Novo lice u Saboru bit će HSS-ovac Davor Vlaović

HSS-a. Koalicija SDP-HNS-HSU-IDS osvaja polovicu mandata s 26% glasova, zahvaljujući D'Hondtovoj metodi jer im se pribraja ogroman broj glasova onih koji su ostali ispod praga, a njih u Petoj izbornoj jedinici ima čak četrdeset posto! Tako će glasovi za HSP, HSP dr.

Ante Starčević, HSLŠ, Ljubu Jurčića, Dragutina Lesara i druge pojačati broj mandata SDP-a, ukoliko se birači navedenih lista ne predomisle i glasove usmjere ka nekom iz desnog centra s realnim šansama za prelazak izbornog praga, odnosno, HDZ-u, HDSSB-u ili HSS-u. U tom kontekstu više je nego zanimljivo istraživanje koje je prije dvadesetak dana provela agencija Medianet. Naime, na pitanje za koju stranku smatraju da treba postati nositelj politike desnog centra najveći broj, 34%, odlučio se za HSS, zatim slijedi HSP s 23%, HDSSB dobiva 18%, te HSP dr. Ante Starčević 17%. Zanimljivo je da veliki dio birača HDZ-a vidi HSS stožernom snagom demokršćanske opcije. Podu-

Za koga bi glasali da su danas izbori	
Blok Umirovljenici zajedno (Ljubo Jurčić)	4,70%
Hrvatski laburisti - Stranka rada (D. Lesar)	3,08%
<b>HDZ</b>	<b>20,02%</b>
HSLŠ	4,16%
<b>HSS</b>	<b>5,39%</b>
<b>HDSSB</b>	<b>7,62%</b>
HSP (Danijel Srb)	3,89%
HSP dr Ante Starčević (Ruža Tomašić)	4,70%
<b>Koalicija SDP-HNS-IDS-HSU</b>	<b>26,19%</b>
Nezavisna lista don Grubišića	0,00%
Ladonja	0,00%
Nezavisna lista Milana Bandića	0,00%
Zagrebačka nezavisna lista Tatjane Holjevac	0,00%
Ne znam, ne mogu se odlučiti	20,27%

dara se to i sa stavovima komisije Hrvatske biskupske konferencije, Iustitia et pax, koja je podržala HSS-ove stavove o radu nedjeljom, Obiteljskom zakonu i Zakonu o istospolnim zajednica-

ma. Jednako kao što "Seljacija" u prilog idu i istraživanja po kojima većina građana želi HSS u hrvatskoj Vladi i poslije izbora. Isto tako, većina građana smatra da je ministarstvo koje je u još ak-

**Na pitanje za koju stranku smatraju da treba postati nositelj politike desnog centra najveći broj odlučio se za HSS, 34%, slijedi HSP s 23%, HDSSB dobiva 18%, te HSP dr. Ante Starčević 17%**

tualnoj vladi vodio HSS-ov Damir Bajs daleko najuspješnije ministarstvo. U skladu s navedenim trendovima moglo bi se dogoditi da birači desnice budu oprezniji kod biračkih kutija, te se Davoru Vlaoviću pridruži još jedan HSS-ovac u Saboru.